



## जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

(जन-सम्पर्क अनुभाग)

(प्रेस विज्ञापित)

### अगस्त से राज्य के समस्त गावों को 24 घंटे घरेलू बिजली

— ऊर्जामंत्री

जयपुर, 30 मई । राज्य के ऊर्जा मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खीवसर ने बताया है कि राज्य माह अगस्त, 14 तक बिजली के क्षेत्र में आत्म निर्भर हो जायेगा तथा राज्य के सभी गावों को 24 घंटे बिजली की सुविधा उपलब्ध कराई जायेगी।

श्री खीवसर द्वारा आज विद्युत भवन के सभा कक्ष में जयपुर ग्रामीण वृत्त के कनिष्ठ अभियन्ता, सहायक अभियन्ता, अधिशाषी अभियन्ता सहित सभी उच्चाधिकारियों की एक बैठक ली गई। इस बैठक में 33 केवी. जी.एस.एस., 132 केवी. जी.एस.एस., फीडर, फीडर मीटर, रोस्टर स्वीच, वीसीबी की विस्तार से जानकारी ली गई। सभी छोटे बड़े अभियन्ताओं से विचार विमर्श कर मौजूदा विद्युत तंत्र को सुदृढ करने हेतु एक रोड मैप तैयार किया गया है। जिससे अगस्त, 14 में 24 घंटे विद्युत सप्लाई करने में कोई बाधा उत्पन्न नहीं हो।

ऊर्जा मंत्री ने निर्देश दिये कि उपभोक्ताओं की संतुष्टि को सर्वोच्च प्राथमिकता देनी होगी। उनकी समस्याओं का तत्काल समाधान करने कि नीतिगत प्रक्रिया या व्यवस्था लागू की जानी चाहिये। उन्होंने अभियन्ताओं को निर्देश दिये कि विद्युत जनित हादसे नहीं होने चाहिये। खेतों में तारों की उंचाई पर्याप्त मात्रा में रहनी चाहिये। उन्होंने कहा कि घरेलू कनेक्शन तत्काल जारी किये जाये।

श्री खीवसर ने बताया कि वे राज्य के सभी 33 जिलों में जाकर विद्युत व्यवस्था की समीक्षा करेंगे और उसके बाद किसान नीति व ऊर्जा नीति बनाने पर विचार करेंगे। आज की बैठक में ऊर्जा मंत्री द्वारा 10 से 12 तक विद्युत निगम के अधिकारियों से तथा 12 से 2.30 बजे तक जिले के जन प्रतिनिधियों से विचार विमर्श कर फीड बैक प्राप्त किया।

बैठक में विधायक फूलचन्द भिण्डा विराटनगर, रामलाल शर्मा चौभूं, जगदीश मीणा जमवारामगढ, कैलाश बगरु, निर्मल कुमावत फुलेरा, लक्ष्मीनारायण बैरवा चाकसू व प्रेमचन्द बैरवा दूदू ने बैठक में भाग लिया। वहीं बैठक में जिला प्रमुख जयपुर हजारी लाल नागर व प्रधान आमेर भी बैठक में उपस्थित थे। इन सभी जनप्रतिनिधियों ने लाईनों को सही रखने, एईन-जेईएन के पद भरने, सही समय पर व सही विद्युत बिल उपलब्ध कराने, अभियन्ताओं के मुख्यालय पर रहने, व्यवधान रहित बिजली सप्लाई करने, नियमित मीटर रीडिंग लेकर बिल दिये जाने की बातें कही।

बैठक में उपस्थित ऊर्जा सचिव श्री आलोक ने विद्युत अभियन्ताओं के मुख्यालय पर नहीं रहने को गम्भीरता से लिया और निर्देश दिये कि अभियन्ता 24 घंटे अपने मुख्यालय पर उपस्थित रहे। विद्युत निगमों के अध्यक्ष श्री आर.जी.गुप्ता ने अभियन्ताओं को निर्देश दिये कि वे अपने क्षेत्र में नियमित रूप से जाकर तकनीकी खामियों को देखे तथा स्वयं ही उनको ठीक करने की पहल कर उसका समाधान करें। अभियन्ताओं का यह एक प्रमुख कार्य है। जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री ए.के. गुप्ता ने सभी अभियन्ताओं से कहा कि विद्युत आपूर्ति हेतु प्रभावी मानिट्रिंग करें तथा 24 घंटे बिजली आपूर्ति करने हेतु विद्युत तंत्र को सुदृढ करने में अपना पूरी मेहनत के साथ सहयोग प्रदान करें।